総合問題　第７部
問１ ［年表］は戦後の日本と世界の動きを表したものである。資料を見て，各問いに答えなさい。
［年表］
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［資料１］　　　　　　　　　　　　　　　［資料２］
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[資料３]　日米安全保障条約（要約）
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(1) ［年表］のＡ～Ｇにあてはまる語句を答えなさい。知
(2) ［資料１・２］は，［年表］の下線部ａの改革によってみられたようすである。それぞれについ
て，簡単に説明しなさい。知
(3) ［年表］の下線部ｂについて，この組織の略称をアルファベットで答えなさい。知
(4) ［資料３］が結ばれたのは，［年表］のⅠ～Ⅲのどの期間か答えなさい。知
(5) ［年表］の下線部ｃについて，この法律が制定された理由を，水俣病と大量消費という語句を必ず１度ずつ使い，簡単に説明しなさい。思
問２　資料を見て，各問いに答えなさい。
[資料４]　上野動物園にいるパンダ（1972年ごろ）　　[資料５]　壁をこわす民衆
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(1) ［資料４］について，この資料と関連の深いものをア～エから一つ選び，記号で答えなさい。知
ア．日朝修好条規　　イ．日中共同声明　　ウ．日韓基本条約　　エ．日ソ共同宣言
(2) ［資料５］について，この資料の説明としてあてはまるものをア～エから一つ選び，記号で答えなさい。知
ア．チェルノブイリ原発事故に際して政府に抗議しているようす
イ．日本経済の成長によりアメリカ人が日本製品をこわしているようす
ウ．東西に分割されていたドイツが統一され，人々が喜んでいるようす
エ．ソ連の解体により，多くの国が独立し，人々が祝っているようす
問３　資料を見て，各問いに答えなさい。
[資料６]　家電製品と乗用車の普及　　　　　　　 [資料７]　産業別就業者の移り変わり
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［資料８］
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(1) ［資料６］について説明した文として，あてはまるものをア～オからすべて選び，記号で答えなさい。資
ア．1971年に，「三種の神器」の中で普及率が一番高いのは電気洗濯機である
イ．エアコン（クーラー）の普及率が50％をこえたのは，1995年である

ウ．乗用車の普及率は，1962年から2000年まで毎年上昇し続けている
エ．2000年の電気冷蔵庫の普及率はほぼ100％である

オ．「３Ｃ」は，2000年になるとすべて普及率が90％をこえている

(2) ［資料７］についての［説明文］のＡ～Ｃにあてはまる語句や数字を，［資料６・８］から抜き出して答えなさい。資
［説明文］
	1950年から1960年にかけて第２次産業の割合が約10％のびている。その背景には，電気洗濯機などの（　Ａ　）とよばれる家電の普及が考えられる。白黒テレビの普及率が降下を始めたころには，第（　Ｂ　）次産業の割合が50％にせまってきた。1990年になると，第（ Ｂ ）次産業の割合はさらにのび，2000年には70％にせまってきた。そのころ，家電製品で普及し始めたのは（　Ｃ　）である。


問４ ［会話文］は，さくらさんとしゅんさんが［資料９・10］を見たときのものである。各問いに答えなさい。
[会話文]

	さくら：［資料９］と［資料10］はかわった地図だね。

しゅん：これは，ある統計における数値が面積におきかえられた地図だよ。
さくら：確かに，ただ単にそれぞれの国の面積を表しているわけではなさそうだね。いったい何の数値が面積におきかえられているのかな？
しゅん：面積が大きい国から考えるといいよ。さらに，世界の北と南で大きく違っていることから，［資料９］は，（　Ａ　）を面積におきかえているね。

さくら：なるほど。じゃあ，［資料10］は中国やインドが大きく表されているから，（　Ｂ　）を面積におきかえているのかな？

しゅん：そのとおり。
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(1) ［会話文］のＡ，Ｂにあてはまるものを，ア～エからそれぞれ選び，記号で答えなさい。資
ア．人口　　イ．人口密度　　ウ．使用されている言語の数　　エ．国内総生産（GDP）
(2) ［会話文］の下線部について，［資料９］では，なぜ北と南で国の面積が大きく違ってしまうのか，［資料11］をもとに，簡潔に説明しなさい。思
[資料11]　1910年代の世界
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